

//所有人@所有人

# 11月和12月的行程已经排满了



爱闲鱼:11月和12月的行程已经排满了,这就是剁手党的日常……

段子楼:剁手族节后生存攻略:生活就是买买买,生存就靠卖卖卖!

(@爱闲鱼 微博)



关爱智障儿童成长:萧剑,你变了!!!  
八卦\_我实在是太CJ了:是变了,连娶的人都不是晴儿了。  
(@关爱智障儿童成长 微博)

## 大师傅 我一个学摄影的感到很羞愧



8分钟前

小5啊:一张好看的照片背后  
重口味女青年:这个马步我给十分  
不拉的P特:哈哈哈哈关键还是要稳  
(@小5啊 微博)

当时我就震惊了:一句话描述你每月的工资/生活费:

我是超级你大姐:上半个月:我吃啥狗吃啥。下半个月:狗吃啥我吃啥。

背着谎言的壳:2天高富帅28天乞丐。

(@当时我就震惊了 微博)

纳兰无羁:“你会不会突然出现在街角的咖啡店。”“不会。”

伪意见领袖:“听,海哭的声音。”“不听。”

虎皮板栗:“再给我两分钟,让我把记忆结成冰。”“不给。”

(@纳兰无羁 微博)

柳三便:晚上和女朋友吃完饭,我说:“待会把碗刷一下。”她说:“你自言自语声音怎么这么大?”

城南邮局:学习了。

M大王叫我来巡山:……反应神速

(@柳三便 微博)

夏目家的小诗哥:双十一遇到

一分钱都没花的女生就要了吧,这样有定力和沉得住气的女生都是能成大事的人。

不会起名-就酱:不……这一切都是因为穷……和手慢  
(@夏目家的小诗哥 微博)

我与老公的日常:总嚷着要找个对象,却从不主动勾搭。没喜欢的人,也懒得接受别人的追求。倒也不是那么“宁缺毋滥”,却还是不肯委屈将就。有时感觉单身挺好的,又常常羡慕别人成双入对。这才是很多人单身狗的日常吧。

韦文艳:敢不敢再戳心窝子一点?  
(@我与老公的日常 微博)

我们爱讲冷笑话:今年过年报仇时刻到了。问七大姑八大姨怎么不再生一个。一定要非常关心的口吻。

游心V戏梦:“我家二娃一娃都生了,你还单身啊?”

(@我们爱讲冷笑话 微博)

纳兰无羁:第一次去星巴克,我问服务员:“点一杯咖啡我可以呆多

久?”服务员说:“直到你对拍下来的照片满意为止。”

Hsiao\_h侯:我都是等前一桌客人走后,在杯子还没被收走之前,坐到那位置上去拍的。  
(@纳兰无羁 微博)

大脑切片:好朋友分这两种:看照片时发现拍了你不好看的照片会直接默默删掉或者贴心p好;会像发现新大陆一样如获珍宝兴奋地发给你看然后打死不删。

超烦的女子Y:我没有第一种朋友。

東林亦家:我属于中间,看到拍得不好会像发现新大陆一样把你P成各种丑照……

(大脑切片 微博)

徵橘:我们定义自来水是不能直接喝的,没洗的苹果是不能直接吃的,但是用自来水洗过的苹果就可以吃了。

小白羽毛的天堂:要在衣服上蹭蹭。

苞米地十三郎:这是多大的脑洞才想到这个的。

(徵橘 微博)

//一周网事

## 11月10日 星期二 周渝民喻虹渊结婚

周渝民在微博晒出与女友喻虹渊登记注册的合影,手中的婚戒抢镜。但登记的细节与求婚过程他不愿透露。2012年4月周渝民被曝恋情后,两人一直低调处理感情,2013年跨年曾甜蜜拥吻看烟火。

有一种遗憾是一直等的白马王子终究还是娶了别人。——网友

## 11月11日 星期三 光棍节

近年来光棍节被电商强化了购物来抵消单身失落的概念,逐步演化成一个疯狂网购的日子。一系列“双11”数据,见证了网民的强大购买力。截至当天24点,天猫双11的交易额突破912亿元。其中,江苏“剁手党”的购买力,在全国高居第三。国家邮政局预计,今年双11包裹超7.6亿件。

不以脱单为目的的消费都是耍流氓!——网友

## 11月12日 星期四 新版百元纸币

中国人民银行12日发行的新版百元纸币开始正式流通。新发行的百元纸币最大的特点是,票面中间“100”面值数字以金色为主,被大家称为“土豪金”百元大钞。但是,目前验钞机暂时无法识别新版人民币,连部分ATM机也不收,大家使用时一定要注意,以免造成不必要的麻烦。

好尴尬啊,新百元钞票拿去超市买个东西还被怀疑用了假币……——网友

## 11月13日 星期五 北上广不相信眼泪

由朱亚文、马伊琍、刘美含、张可颐等主演的《北上广不相信眼泪》正在热播,剧中大量激情戏引发热议。朱亚文谈起这部作品时,坦言与对方拍激情戏与平常的戏并无差别,“很正常(地拍),偶尔会笑场”。他还表示:“马伊琍为家庭、孩子牺牲很多,她将很多感受都融入了角色,现场拍摄也很专注。”

友情提示,满屏的荷尔蒙气息,单身的童鞋们就不要看了。——网友

## 11月14日 星期六 为巴黎祈福

包括悉尼歌剧院、纽约世贸大厦和上海东方明珠广播电视塔等在内的多处地标性建筑都亮起了法国国旗的红白蓝三色,悼念在巴黎发生的恐怖袭击事件中的遇难者。

愿世界和平。——网友

## 11月15日 星期日 挑战吉尼斯

北京丰台园博园内,一场吉尼斯世界纪录挑战开始了。1600多人摆成了肺器官的图案,下午3点10分左右,吉尼斯世界纪录认证官邓恩女士宣布挑战成功。

这个活动是号召大家重视肺健康的,可是我们顶着雾霾在这儿站好几个小时,这不就是对肺不好吗?——网友

## 11月16日 星期一 抖腿属于残障

有报道称“大脑功能不健全的人,坐下时腿部肌肉会不受控而抖动;医学界将抖腿归因于智障。不要再鄙视抖腿的人,他们属于残障!”看@果壳网 科普:日常抖腿和医学的“不宁腿综合征”有本质区别,跟智力残障没关系。

话说每个抖腿的人心里不是都住着一台缝纫机吗?——网友

//糗事百科

同学会上,我借着酒劲向同桌抱怨:“哎,一起毕业的,我咋混得这么惨呢?我一年收入可能都不如你一个月。”他安慰地拍了拍我肩膀:“老同学,你这样说可就不对了。”“怎么不对?”我提起酒杯一饮而尽。同桌笑了:“我的意思是,把可能两个字去掉。”

## 吃核桃

一个人在家,洗完澡后穿条内裤坐电脑前一边上网一边吃核桃。家里没夹子,都是牙咬开的,有一粒实在是咬不动,两粒一起捏也老是它赢。最后只剩下它了,搞不开怎么办呢?突然灵机一动:可以用门夹开啊。于是跑到门外,把核桃塞进门缝里,用力一拉门,核桃全碎了,门却关上了,于是穿条内裤站在家门外。

## 下自习

刚下晚自习独自回家,突然一个警察拦住了我:“说!RNA的四种碱基!”我吓傻了,小声说:“腺嘌呤,鸟嘌呤,胞嘧啶,尿嘧啶。”警察叔叔满意地点头:“好了!走吧。”我问:“为什么突然问这个?”警察叔叔:“大半夜萎靡不振地在街上走,不是小偷就是高中生。”

## 雾霾

在地铁里听到一对奇葩母子的对话:“妈妈,为什么你那么漂亮而我长得这么丑呢?”“因为空气污染严重。”“你骗人,还没听说空气污染能影响长相呢!”“会的,就是因为当年雾霾太重没看清你爸!”

## 打的

打的去闺蜜家,路上瞌睡了一会,本来30块钱的路程,被司机绕成80块!我豪气地说:“大哥,给你100,不用找了!”司机到处看了看车上说:“钱呢?放哪了?”我下车就跑,冲司机喊道:“我都跟你说过了不用找了,找也找不到的!”